

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 10.05.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005743214

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation ECEX Group Sàrl, Lausanne, nouveau Kriens

ECEX Group Sàrl (ECEX Group Sagl) (ECEX Group Ltd Liab Co) Am Mattenhof 2D 6010 Kriens

Jusqu'ici Chemin de la Joliette 3 1006 Lausanne

ECEX Group Sàrl, à Lausanne, CHE-335.050.767 (FOSC du 13.04.2022, p. 0/1005450534). La société ayant transféré son siège à Kriens sous la raison de commerce ECEX Group GmbH, la raison de commerce est radiée d'office du Registre du commerce du canton de Vaud.

Registre journalier no 7656 du 05.05.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 73, Date: 13.04.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud